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Inhaltliche Beschreibung und Geschichte der Handschrift

Sprache Tibetisch

Schrift Tibetisch

Ort

↳ Niederschrift ‘Brog ri bo che dge ldan rnam par rgyal ba’i gling

Titel
↳ wie in Hs. bo shes rab kyi pha rol tu phyin pa’i man ngag gi bstan bcos mngon par rtogs pa’i rgyan

gyi ‘grel pa don gsal ba’i rnam bshad snying po’i rgyan

Vollständigkeit vollständig

Textanfang wie in Hs. bo [1v] rje btsun dam pa thugs rje chen po dang ldan pa rnams kyi zhabs la dus thams cad
du gus pas phyag ‘tshal lo/ /shes rab kyi pha rol tu phyin pa’i [Z] man ngag gi bstan bcos
mngon par rtogs pa’i rgyan gyi ‘grel pa don gsal ba’i rnam bshad snying po’i rgyan ces bya
ba/ mkhas mchog bye bas bgrod pa’i lam/

Kolophon bo [371r] shes [Z] rab kyi pha rol tu phyin pa’i tshul lugs ‘di ni/ rgyal ba’i ring lugs pa chen
po/ rje btsun dam pa ku ma ra ma tī’i zhal snga nas dang/ dka’ bzhi ‘dzin pa rin chen
rdo rje’i zhal snga nas la sogs pa las mang du thos shing/ dus [Z] phyis/ rje rin po che
rje btsun ‘jam pa’i dbyangs dang tha mi dad pa thams cad mkhyen pa blo bzang grags
pa’i dpal bzang po’i zhal snga nas las yang dang yang du gsol ba btab nas/ pha rol tu
phyin pa’i gdams pa [Z] yongs su rdzogs pa lan du mar nod pa’i mthu la brten nas/ shes
rab kyi pha rol tu phyin pa’i man ngag gi bstan bcos mngon par rtogs pa’i rgyan gyi rtsa
ba ‘grel pa dang bcas pa’i rnam bshad snying po’i rgyan ces bya ba ‘di [Z] ni/ dge ba’i
bshes gnyen du mas bskul nas/ theg pa mchog gi brtul zhugs la gnas pa dar ma rin chen
gyis ‘brog ri bo che dge ldan rnam par rgyal ba’i gling du sbyar ba rdzogs so// //

Thematik Buddhismus

Schlagwörter bo gsung 'bum

Inhalt de Aus den Gesammlten Werken von Dar ma rin chen alias rGyal tshab dam pa zla bzang,
Abteilung bzw. Band KHA: Kommentar zu Tsongkhapas Abhandlung "Legs bshad gser
phreng", ein Kommentar zum Prajnāpāramitā (Shes rab kyi pha rol tu phyin pa).

Randvermerke / Glossen de kha, snying po’i rgyan

↳ wie in Referenz de Vgl. Gesammelte Werke des Dar ma Rin chen:
Hs. or. 696.2, KHA
sowie vgl. 
BDRC W22110 (Collected Works of Gyaltsab Darma Rinchen, Vol. Kha)
BDRC W29194 (Collected Works of Gyaltsab Darma Rinchen, Vol. Kha)

Personendaten
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Verfasser des Grundwerks
↳ etablierte Kurzform bo rGyal tshab rje,

Darma Rinchen
↳ Anmerkung zur Person de Lebensdaten: 1364-1432

https://treasuryoflives.org/biographies/view/Gyeltsab-Darma-Rinchen/9095

Äußere Beschreibung

Beschreibstoff
↳ Material Papier

Link zur Sammelhandschrift [SBB-PK] Libr. tibet 85-88, kein Titel verfügbar, kein Autor verfügbar
KOHDTibetanMSBook_manuscript_00002255

Blattzahl de 371 Bl., Foliierung 1-371

Textspiegel de 45x6,5cm

Außenmaße de ca. 53,5x9cm

Zeilenzahl de Bl. 1v-2r: 4-zeilig, 2v-370v: 6-zeilig, 371r: 5-zeilig

Schrift
↳ Duktus tibetisches Alphabet → Blockdruck

Illustrationen de Abbildung 1v/links: thub pa’i rgyal tshab mi pham mgon
Abbildung 1v/rechts: lung bstan brnyes pa thogs med zhabs

Abbildung 2r/links: ? (unleserlich)
Abbildung 2r/rechts: rgyal tshab dar ma rin chen zhabs
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